Jos A .

Tabanua A007-7/RU

NMAacTUHYaTbIE HacocChbl tuna PFE-32, PFE-42, PFE-52

HEPETYAMPYEMbIN PABOYMM OBBEM - BBICOKOE ACBAEHUE U/UAM HU3KMIA YPOOBEHDb LLIYMA

@@@@8@

N

Nz
A ) S
S (o] ?///\\\\l\\\\,\\\\*l

I
I

R S ISS]
RIS

o Y Ny

Kopnyc

POTOP C MAQCTMHAMMU
60AOHCMpOBOHHbIe MAQCTUHbI
BAA

BCACbIBAIOLLIMIM KAHAA
HAMOPHbIN KAHAA

PFE-42

Hosble PFE-*2 - 370
ABEHOALLATUMAQCTMHYATBIE  HacoCk! (2)(3)
C HEPETYAUPYEMBIM PABOYMM OOBLEMOM,
KAPTPUAXKHOTO MCMOAHEHMS co
BCTPOEHHbBIM TMAPOBAMYECKUM
BaAAHCHPOM (4) AAS BBICOKOTO paboyero
ACGBAEHUS, C YBEAMYEHHbIMM CPOKAMM
MEXAY CEPBUCHBIMU OBCAYXXMBAHUAMMU, C
elle OoAee HU3KMM YPOBHEM LLYMA MO
CpaBHeHMIo ¢ PFE-*1.

MpumeHsemble MACAQ AOAXHbI
COOTBETCTBOBATH TPEOOBAHMIM CTAHACPTA
DIN 51524...535 1AM (B CAY4OE NPUMEHEHNS
CUHTETUYECKMX KMAKOCTEM), OHM AOAXHbI
OBAQACTE MAEHTUYHBIMM CMO3bIBAIOLLLMMM
CBOMCTBAMM.

3T HOCOCHI MOTYT MOCTABASTLCA B OAHO- U
MHOTFOCEKLIMOHHOM MCMOAHEHMIX MAM CO
CKBO3HbIM BAAOM.

MoHTaX no ctaHAapPTy SAE J744.

Arst obaeryeHms NPUCOEAMHEHNS
TMAPOAMHUI BO3MOXHO YEThIPE BAPUAHTA
PACMOAOXKEHUA MACAAHBIX KOHOAOB.

AEMOHTOX KAYAIOLLLETO Y3AA BbIMOAHAETCA
30 HECKOABKO MUMHYT.

Paboume 06bEMbl A0 150 cm3/06.

m KOA MOAEAK

PFE X2

MTAQCTMHYATLIM HOCOC C
HeperyAupyembim
pPaboymm oGbEMOM

OB03HAYEHME AT MHOTOCEKUMOHHbIX HACOCOB:
X2 = ABYXCEKUMOHHBII HACOC, COBPAHHbIN 13

X3 = TPEXCEKUMOHHBIM HACOC, COBPAHHbIM U3

OBO3HAYEHME AAS HOCOCOB C MPOXOAHbBIM BAAOM:
XA = AAf NpucoeamHeHms PFE-31
XB = AAf NpucoeamHeHms PFE-41 (ToAbko aAs PFE-42

XC = aAs nprcoeamHeHns PFE-51 (ToAbko aas PFE-52)
XO = C NPOXOAHbBIM BAAOM, B3 30AHETO COACHLLA
3amMedaHne: MHOrOCEKLLMOHHbIE HOCOChHI COBPAHbI B

OAHOCEKUMOHHbBIX MAACTMHYATLIX HOCOCOB

OAHOCEKUMOHHbBIX MAACTHMHYATLIX HOCOCOB

1 PFE-52

yObIBAKOLLLEM NOPAAKE PABOYMX
06bEMOB. CM. TaKKe TabA. A190.

Pasmep, cm. pasaea [2]:
32,42,52

42

Pabounit 06bém [cm3/006], cMm. pasaen [2]
AAS PFE 32:022, 028, 036
AAs PFE 42:045, 056, 070, 085

045 /31028 / 3 D

Makc. aasaeHme Ao 300 6ap.

T *%k /*

CHHTETUYECKME XMAKOCTH:

WG = BOAHbIN TAMKOAb

PE = dPOCHOPHOKUCAbIM
achup

Homep naptim

PacnoAoxeHme KaHAAOB, CM. pasaen [5]:
T = ctaHaQpTHOE
U, V, W = no 3akasy

HanpaeAeHue BpALLLEeHMs (CO CTOPOHbI KOHLLA BAAQ!):
D = no 4yacoBow CTpeAke (CTAHAQPTHAS MOCTABKA,
€CAM HE YKO3QHO HUYETO APYroro)
S = NPOTMB YOCOBOW CTPEAKM
3ameyaHue: PFE HepeBEePCUBHbI U MOITOMY HEOBXOAMMO
ONPEAEAUTb HAMPABAEHME BPALLLEHMS

MPUBOAHOM BAA, CM. pasaeAbl [8] u [7]:
UMAMHAPUHECKMIA LLIMOHOYHBIA, AAS OAHO- M MHOTOCEKLIMOHHbBIX HACOCOB
(ToAbkO MepBas cexums)

3 = AAf BLICOKMX KPYTALLIMX MOMEHTOB

LUAMLLEBOM
Ans PFE 52:090, 110, 129, 150 5 = AA OAHO- M MHOTOCEKLIMOHHbIX HOCOCOB (AIOBQS CEKLMS)
6 = AAS OAHO- 1 MHOTOCEKLIMOHHBIX HOCOCOB
(ToAbko nepsas ceKLL_MSI) TOABKO AAS PFE-32
TOABKO AA MHOTOCEKLIMOHHBIX HOCOCOB PFEX*: 1M BTOPOrO (M TpeTbero) Hacoca 7 = AAS BTOPOWM M TPETbEN CEKLMM 1 PFE-42
B MHOTOCEKUMOHHbIX HOCOCAX
E PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU npu 1450 06/MuH (MMHEpaAbHOe macAo ISO VG 46 npu 50°C)
Moaeab PaGouunit 06b€M|  Makc. : :p%cu:‘;:iﬁ 7 bar (3) 140 bar (3) NPU MAKC. AGBACHUH (3)
cm3/06 AasAeHue (1) 06/MuH (2) A/MUH KBT A/MUH KBT A/MUH kBT
PFE-32022 21,6 30 0.6 26 7 20 16
PFE-32028 28,1 300 Gap | 1200-2500 40 0.8 36 10 30 20
PFE-32036 35,6 51 1 46 12,5 40 26
PFE-42045 45 64 1.3 60 16 56 31
280 6ap
PFE-42056 55.8 1000-2200 80 1.6 75 21 70 40
PFE-42070 69,9 250 6ap 101 2 95 26 90 42
PFE-42085 85,3 210 6ap 800-2000 124 2,4 118 32 114 43
PFE-52090 90 128 2.7 119 33 11 54
PFE-52110 109.6 250 6ap | 1000-2000 157 32 147 40 138 66
PFE-52129 129,2 186 3.7 174 47 163 78
PFE-52150 150,2 210 6ap 800-1800 215 4,2 204 55 197 80

(1
2
3

)
)
)

Makc. aasaeHne - 160 6ap aas Bepcuin /PEn /WG

Makc. yacTota spatLieHms 1800 06/mMH aAq Bepcuin /PE; 1500 06/muH ars Bepcuin /WG
Pacxoa v notpebAsemas MOLLIHOCTb MPOMOPLIMOHAAbHBI HOCTOTE BRALLLEHUS BOAC

AO07



E OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU NAACTUHYATbIX HACOCOB TUMNA PFE-*2

MOHTQXXHOE NOAOXEHUE

Aioboe.

Harpyskn Ha BOA

OceBble U PAAMOAbHbBIE HAMPY3KM HA BAA HE AOTMYCKOIOTCS. MydoTa AOAXHA ObiTb MOAOBPAHA
C TOKUM PACYETOM, HTOObI MOFAOLLLATH MUKOBLIE HAMPY3KM.

TemnepaTtypa OKPY>XAIOLLLEN CPEAbI

ot -20°C a0 +70°C

Pabo4as XnakocTb

Mmapasanyeckoe macao DIN 51524...535; apyrve Tinbl paboymx XMAKOCTEN CM. pasaeA [1]

PekomeHayemas BI3KOCTb
MOKC. MPU XOAOAHOM CTapTE
MAKC. MPU MOAHOM MOLLIHOCTMH
BO BPEMS PaBOThI

800 cCrt
100 cCr
24 cCrt

MMUH. MPU MOAHOM MOLLIHOCTH

10 cCr

KAQcc 41cToThl pa®oyer XXMAKOCTH

ISO 19/16 (TOHKOCTb OUABTPALLMM 25 MKM MPU PEKOMEHAYEMOM B = 75)

Temnepatypa paboyen XMAKOCTH

-20°C +60°C

-20°C +50°C (ynAaoTHeHus /WG)

-20°C +80°C (ynAoTHeHwus /PE)

PEKOMEHAYEMOE AOBAEHUE
BO BCAChLIBAOLLIEM KOHOAE

ot 0 a0 1,5 6ap

E TPAPUKU (muHEPAAbHOE MACAO ISO VG 46 npwu 50°C)

1 = Tpadbuk 30BUCUMOCTH KpYTALLLETO
MOMEHTA OT AABAEHMSA

YpoBeHb LLyMa M3MEPEH B COOTBETCTBUM
C YCAOBMSAMM, MPEAYCMOTPEHHbBIMM
cTaHAapTamum ISO 4412-1.

YacTota BpateHus: 1450 06/MUH.

2=

PFE-32:

3aBMCUMOCTb PACXOAQ OT HACTOThI
BPALLLEHUA BAAQ MOKA3QHJ B AMANA30HE
ACGBAEHMM OT 7 6ap A0 210 6ap.

3aBucumocTb I'IOTpeGASIeMOﬁ MOLLHOCTH

OT HACTOTbI BpALLEHUA BAAQ NOKA3AHA

npu AasaeHumn 140 6ap. Motpebasemas
MOLLIHOCTb MPOMOPLIMOHAABHO paboyemy
ACIBAEHMIO.

PFE-42:

5 = 3aBMCMMOCTb PACXOAQ OT HACTOThI
BPALLLEHHUA BAAQ MOKA3QHA B AMANA30HE
ACBAEHMM OT 7 A0 210 Bap.

6 = 30BUCUMOCTb NOTPEBASIEMON MOLLLHOCTH

OT HACTOTbl BpALLEHUA BAAQ MOKA3AHA

npu AaBAeHMK 140 6ap. Motpebasemas
MOLLLHOCTb MPOMOPLIMOHTABHA paboyemy

ACBAEHMIO.

PFE-52:

7 = 3aBUCMMOCTb PACXOAQ OT YACTOTbI
BPALLLEHUS BAAQ MOKA3AHA B AMAMNO30HE
AQBAEHMI OT 7 A0 210 Bap.

8 = 3aBMCUMOCTb NOTPEBASIEMOI MOLLLHOCTH

OT 4ACTOTbI BPALLLEHUS BAAA NMOKA3AHA
npu AaBAeHMK 140 6ap. Motpebatemas
MOLLIHOCTb MPOMOPLMOHAABHA paboiemy
ACIBAEHMIO.

KpyTaLLmi MOMEHT, HEODXOAMMBIN

AAS PABOTHI HacOCa [HM]

Pacxoa [A/MUH]

Pacxoa [A/MUH]

Pacxoa [A/MWH]

600

o~
(=)
l=3

360

~N
~
=2

o

100

80

60

40

20

0

200

160

120

80

40

300

1
/1/50 29
10
/ /090
/// A Lo

045
/ L 7 o

022
/ /

\\

=

60 120 180 240
Paboyee aasaeHme [6ap]

300

022

1200 1600 2000 2400 2800
Yacrota BpaLLeHus [06/MUH]

500 1000 1500 2000 2500
Yacrota BpaLLieHns [06/MuH]

240

180

120

60

500 1000 1500 2000 2500

YacToTa BpaLLeHus [06/MUH]

MoTpebasemas MOLLHOCTb [KBT] MoTpebAteMast MOLLIHOCTb [KBT] YpoBeHb LLyma [abal]

MoTpebAtemMast MOLLIHOCTb [KBT]

100
2
90
80 S R—
| __— PFE-52
70 1] PFE-42
LT
| — PFE-32
/////
60 =
0 60 120 180 240 300
Paboyee aaaeHme [6ap]
30
4
24 —
P 036
8 | 028
ol 1 | 022
0 1200 1600 2000 2400 2800
Yacrota BpaLLeHus [06/MMH]
60
[
48 085
070
36
/ / s
2 A / 045
74
A
2 e~z
0 500 1000 1500 2000 2500
Yacrota spaLLieHns [06/MH]
100
8
80 150
/129
60
L o
o /7/ 050
20 -
0 500 1000 1500 2000 2500

YacTota BpaLLeHus [06/MuH]



E PACMOAOXEHUE KAHAAOB

B 0AHOCEKLIMOHHBIX HOCOCAX KAHAAbI MOTYT ObITb PACNOAOXEHbBI OTHOCUTEABHO MPUBOAHOTO BAAQ (BUA CO CTOPOHbBI TOPLLA BAAQ):
T = BCACHIBAIOLLLMM M HAMOPHbIM KAHOAbI PACNOAOXEHbBI HO OAHOM OCU (CTAHACPTHOE MCMOAHEHME)
U = HOMOPHbIM KAHAA PA3BEPHYT HA 180° OTHOCMUTEABHO BCACHIBAKOLLLETO
V = HOMOPHbIM KAHAA PA3BEPHYT HA 90° OTHOCUTEABHO BCACHIBAIOLLLETO

W = HOMOPHBbIN KAHAA PA3BEPHYT HA 270° OTHOCUTEABHO BCACHIBAIOLLLETO
B MHOroCEKUMOHHbIX HOCOCAX BCACHIBAIOLLIME M HAMOPHbIE KAHAABI PACMOAOXKEHBI HO OAHOM OCH.

PacnoAoxeHme KOHaAOB MOXET BbiTb AETKO M3MEHEHO MYTEM BPALLLEHMA HOCOCA BOKPYT OCK BAAQ.

@ NPUBOAHOW BAA

LLMAMHAPUYECKUIA BAA CO LUNOHKOMN
3 = AA OAHO- M MHOTOCEKLIMOHHbIX HOCOCOB (TOABKO AASl MEPBOM CEKLLMM)
AAR BbICOKUX KPYTALLLMX MOMEHTOB

6 ~
2 Hi==4
- [
97
kL
G1
LLINOHOYHbIN BAA THN 3 TOABKO AAS
Moaens CXBoim BROM
Al F G1 K 11 2 AQ
PFE-32 | 4,78 | 24,54 | 55,6 | 9,50 |22,22 SAE 16/32-9T
4,75 | 24,41 22,20
PFE-42 | 4,38 | 28,30 |78,00 | 11,40 | 25,38 | SAE 32/64-24T
6,35 28,10 25,36
PFE-52 | 7,97 | 38,58 84,00 | 14 |34,90| SAE16/32-13T
7,94 | 38,46 34,88

LUAULIEBOM BAA
5 = AAS OAHO- M MHOTOCEKLIMOHHbIX HOCOCOB (A06as CeKLLms)
AAs PFE-32 no ctaHaapty SAE A 16/32 DP, 9 LuAmues;

AAs PFE-42 no ctaHaapty SAE B 16/32 DP, 13 wanues;

AAs PFE-52 no ctaHaapty SAE C 12/24 DP, 14 wianues;

6 = AA OAHO- M MHOTOCEKLIMOHHBIX HOCOCOB (TOABKO AASl MEPBOM CEKLM)

AAs PFE-32 1 PFEX*-32 no ctanaapTy SAE B 16/32 DP, 13 wiAmLes;
AAS PFE-42 11 PFEX*-42 no ctanaapty SAE C 12/24 DP, 14 waAnues;
7 = AAS BTOPOW U TPETbEM CEKLIMM B MHOTOCEKLIMOHHOM BAPUAHTE:

AAf PFEX*-32 no ctaHaapty SAE B 16/32 DP, 13 waAuLes;
AAS PFEX*-42 no ctanaapty SAE C 12/24 DP, 14 waAuues;

LAMLLEeBOAIBAA THN 57 LAUL.eBOI BQALTMN LWAnL.eBoi BaA Tun 70
TOABKO AAS TOABKO AAS TOABKO AAS
Moaens MCMOAHEHMS CO MCMOAHEHMA CO MCMOAHEHMA CO
CKBO3HbIM BOAOM CKBO3HbIM BAAOM CKBO3HbIM BAAOM
G2 G3 K 1 2 AQ G2 G3 K 1 2 AQ G2 G3 K 1 2 AQ
PFE-32
33,50 19,50 | 9,50 |SAE 16/32-9T| SAE 16/32-9T |4250| 28 | 9,50 [SAE16/32-13T| SAE16/329T 33,50 | 19 | 9,50 [SAE16/32-13T| SAE 16/32-9T
PFE-42
41,25| 28 | 8,00 SAE 16/32-13T| SAE 32/64-24T |5560 | 42 | 8,00 |SAE 12/24-14T| SAE32/64-24T |41,60| 28 | 8,00 [SAE 12/24-14T| SAE 32/64-24T
PFE-52
56,00 | 42 | 8,10 SAE 12/24-14T| SAE 16/32-13T - - - - - - - - - -
MPEAEAbI MO KPYTALWEMY MOMEHTY HA BAAY
MaKCUMMAABLHO BO3MOXHbIH
MaKCUMAAbHbIA KPYTALLLMIA MOMEHT HA MPUBOAHOM BAAY [HM] KPYTALWMIA MOMEHT HA CKBO3HOM
Moaeab BaAy [HM]
Hacoca
Tvn Baaa 3 Tvn Baaa § Tvn Baaa 6 Tvn Baaa 7 Ao6Goii Tun Baaa
PFE-32 240 110 240 240 130
PFE-42 400 200 400 400 250
PFE-52 850 450 - - 400

KpyTALLAM MOMEHT, HEOBXOAMMbIN AAS PABOTLI HACOCA, CM. IPAOUK “3ABUCUMOCTb KPYTALLLETO MOMEHTA OT AGBAEHUA” B pasaeAe [4].
B MHOTOCEKLMOHHBIX HACOCOX OBLLIMM KPYTALLMIN MOMEHT, MPUKACABIBAEMBIM K BOAY NEPBOM CEKLMM - ITO CYMMA MOMEHTOB, HEOOXOAMMbIX
AAS PABOTHI KADKAOM CeKLMM. HEOBXOAMMO YOEAMTBCS, YTO ITA CYMMA HE MPEBLILLIAET 3HAYEHUS B TABAMLLE.

AO07



PA3MEPbl OAHOCEKLMUOHHbIX HACOCOB [MM]

P = HQNOPHbIN KAHAA

PAAHLLbI SAE

PFE-52 : kaHOA T=2;

T = BCOCBIBAOLLLMI KOHOA

&

o

=~

7N

N

&

s?«

PFE-32 : kaHaA T=1 1/4"; kaHaA P = 3/4”
PFE-42 : kOHaA T=11/2"; kaHOA P = 1"

KaHaA P =1 1/4"

<

DPAAHLBI SAE MOTyT BbiTb MOCTABAEHbI BMECTE C HOCOCOM, CM. www.scoda.it, TaBA. SK155

Macca:

PFE-32 =9 «r
PFE-42 = 20,5 kr
PFE-52 = 32,1 kr

Moaenb A B C (%)) E H L M ON Q R
PFE-32 134,5 98,5 27.5 82,5 70 6,4 106 73 95 1.1 28,5
PFE-42 1755 120 38 101,6 78 9.7 146 107 120 14,3 34
PFE-52 189 125 38 127 89 12,7 181 143,5 148 17,5 35
Moaenb s U1 u2 v oW1 W2 n 12 X1 X2 oY
PFE-32 114 58,7 47,6 10 32 19 30,2 22,2 M10X20 M10X17 47
PFE-42 134 70 52,4 13 38 25 35,7 26,2 M12X20 M10X17 76
PFE-52 158 77.8 58,7 15 51 32 429 30,2 M12X20 M10X20 76
@ PA3MEPbl HACOCOB CO CKBO3HbIM BAAOM (AA MHOTOCEKLMOHHbLIX HACOCOB) [MMm]
T = BCACHIBAIOLLIMM KAHOA J
P = HQNOPHbIN KAHOA L
| % I
0 [ HIr—
s \ ML
|
og| M
b o
| AP ] Z
e L — s
\& &
PAAHLLbI SAE
PFEX-32 : KaHOAT =1 1/4"; kQHaA P = 3/4" L
PFEX-42 : kaHOAT =1 1/2"; KQHOAP = 1" .
PFEX-52 : kaHOAT =2; KAQHOAP =1 1/4"
[0 OCTAABHBIM PA3ZMEPAM, CM. PA3AEA [8]
Moaers | BAG | GAH AL [MovenTasi] @ AN AP AR o AS H J L M N R
82,57 6,42
PFEXA-32 114 106 MI10X17 80 95 33 25 8263 6.48 164 131 79 32 28,5
82,57 6,48
PFEXA-42 134 106 M10X17 80 95 23 1 82,63 648 194 171 73 32 28,5
101,62 9.73
PFEXB-42 134 146 MI12 120 120 32 18 10168 978 203 171 107 41 34
- 82,57 6,42
PFEXA-52 134 106 M10X17 80 95 22,7 1 8203 43 206,2 183,5 73 32 28,5
- 101,62 9.73
PFEXB-52 134 146 M12 120 120 32 18 10168 978 2155 183,5 107 41 34
- 127,02 12,73
PFEXC-52 134 181 M16 280 148 46,5 30,7 12702 1278 230 183,5 143,5 56 35

(1) MOMEHT 3aTXKM AAR pe3bbbl KAacca 19.9

10/05




	A007RUS01.pdf
	A007RUS02.pdf
	A007RUS03.pdf
	A007RUS04.pdf

